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https://www.100test.com/kao_ti2020/522/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_522520.htm 百考试题出题 一、单项选择题 

某企业采用“一次摊销法”对低值易耗品进行摊销，本月企

业领用库存新的低值易耗品一批，成本为1100元，则本月应

摊销（）。 A．0元 B．550元 C．1100元 D．2200元 【正确答

案】：C 【参考解析】：某企业采用“一次摊销法”，对低

值易耗品进行摊销，采用这种方法是在低值易耗品领用时，

将其价值一次摊销，所以本月应摊销1100元。 二、多项选择

题 A公司于2007年1月1日用货币资金从证券市场上购人B公司

发行在外股份的25％，实际支付价款500万元，另支付相关税

费5万元，同日，B公司可辨认净资产的公允价值为2200万元

，所有者权益总额为2100万元。A公司2007年1月1日应确认的

损益为（）万元。 A．45 B．0 C．50 D．20 【正确答案】：A

【参考解析】：长期股权投资的初始投资成本=500 5=505万

元，小于B公司可辨认净资产的公允价值份额550万元(2200

×25％)。应确认的损益=550505=45万元。 三、判断题 在产品

品种比重和产品单位成本不变的情况下，产量增减会使成本

降低额和降低率发生变动。（ ） 【正确答案】：错误 【参考

解析】：在产品品种比重和产品单位成本不变的情况下，产

量增减会使成本降低额发生同比例的增减；但由于按上年实

际平均单位成本计算的本年累计总成本也发生同比例增减，

故不会使成本降低率发生变动。 更多信息，请访问:百考试题
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